



Önkormányzati rendszerünk másfél évtizede

A magyar önkormányzati rendszer létrejöttének 15. évfordulója alkalmából 2005. október 1-jén a Belügyminisztérium és az önkormányzati érdekszövetségek egész napos központi ünnepséget rendeztek.

A programok három helyszínen – a Kossuth téren, az ORFK Vágóhíd utcai kiképző központjában, valamint a Művészetek Palotájában – zajlottak. Megyénkből 26 településről 130 önkormányzati küldött, polgármester, képviselőtestületi tag vett részt az egész napos programon, melyen Biharkeresztes is képviselve volt. A programok között szerepelt a **Magyar Köztársaság lobogójának katonai tiszteletadással történő felvonása az önkormányzati rendszer létrejöttének 15. évfordulója alkalmából.** Ünnepi beszédet mondtak: Gyurcsány Ferenc miniszterelnök, dr. Lamperth Mónika belügyminiszter, az önkormányzati érdekszövetségek képviselőtestületében dr. Toller László, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke. Ezután került sor 100 önkormányzati zászló ünnepélyes bevonulására a Parlamentbe, elhelyezésükre a főlépcső két oldalán. A belügyminiszter - a Kossuth téren, - mintegy 4500 önkormányzati küldött, polgármester, képviselőtestületi tag, megyei közgyűlési elnök, önkormányzati szövetségi delegált, meghívott valamint a közjogi méltóságok előtt - elmondott köszöntőjében emlékeztetett arra: tizenöt évvel ezelőtt úgy döntött a Magyar Köztársaság szabadon választott Országgyűlése, hogy erős önkormányzatiságot akar, mert úgy gondolja, hogy a helyi ügyeket helyben kell intézni, majd az Országgyűlés 98 százalékos többséggel fogadta el az önkormányzati törvényt, amely lerakta az alapját a magyar önkormányzatiságnak.

A törvény minden egyes településen élő közösségnek megadta az önkormányzás lehetőségét, így a helyi közösségek alkotmányos jogot szereztek arra, hogy válasszanak képviselő testületet, saját képviselő testületi közgyűlést, és saját maguk intézzék a helyi ügyeket - mondta a belügyminiszter.

A zászlófelvonási ünnepséget követően 17 óráig tartó gazdag program várta a résztvevőket a BM kiképző bázisán, ahol bemutakoztak a megyék, a közelmúltban városi rangot kapott települések. Hajdú-Bihar Megye bemutakozó sátorában 15 népművész és népi iparművész munkáit tekinthették meg az odalátogatók, akiket töltött káposztával és debreceni párossal vendéglelt meg megyénk. Sátorunkhoz Lamperth Mónika belügyminiszter is gratulációját fejezte ki.



/Fotó: Kovács Zsolt/

Az estig tartó gazdag programkínálatban a sportversenyek és gyermekprogramok mellett színpadi műsorokat és koncerteket is megtekinthettek az érdeklődők.

Az esti órákban került sor a Belügyminisztérium általános iskolák alsó tagozatos diákjai számára „Az én városom” és „Az én falum” címmel meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére. A rajzpályázat legjobbait a képzőművész polgármesterek alkotásaival együtt szintén október 1-jén tekinthették meg Budapesten, a Művészetek Palotájában az érdeklődők. Itt került sor a tíz leg színvonalasabb rajz alkotójának járó díj átadására, melyen megyénk az Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola jóvoltából két első, egy második és egy különdíjat hozott el.

„SÉTÁLJUNK EGYÜTT A NŐKÉRT”



A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat felhívással fordult október 2-án valamennyi települési önkormányzathoz, hogy csatlakozzon az „Egészség Hídja Összefogás”-hoz, amely az első olyan kezdeményezés Magyarországon, mely tömöríti az emlőrák elleni küzdelemben résztvevőket. Ehhez a programhoz csatlakozott Biharkeresztes is, s az október 2-ai sétánkon 40 hölgy vett részt.

Maga az összefogás célja, hogy a társadalom figyelmét a mellrák elleni védekezés jelentőségére irányítsa: a mellrák legyőzhető. Ennek érdekében arra ösztönzi a 45-65 éves nőket, hogy saját érdekükben vegyenek részt a mammográfiás szűrésen, és felhívja a figyelmet a kockázati tényezőkre.

„Az Egészség hídja” összefogás küldetése: az emlőrák korai felismerésének és a betegség legyőzésének elősegítése.

Kérjük, emlékeztesse hölgy rokonait, ismerőseit a rendszeres emlőrák-szűrővizsgálat fontosságára, és az egészséges életmód megtartására.

